TpeyronbHUKH

BapuanT 1
Yacte 1

1. OnpegenuTe BMA TPEYroJbHUKA, €CJW OAHA €ro CTOPOHA PABHA J CM, BTOpagd — 3 oM,
a nepuMeTp paseH 13 cm.

1) Pasnobegpenustit; 3) pasHOCTOPOHHMIA;

2) paBHOCTOPOHHHIL; 4) onpefenuTs HEBO3MOMHO.

2. Tpeyroasauku ABD u CBF paurni u /D = /ZF. Onpegenurte
BrA Tpeyroasuuka DBF, ecniu AD = FC.

1) PasuobenpenHblii

2) paBHOCTOPOHHHII;

3) pasuocTOpOHHMIL;

4) onpegeJUTh HEBO3MOMHO,

3. OnpegenuTe, B CHAY KAKOro IPHU3HAKA PABEHCTBA TPEYTOJb-

HUKOB TpeyronbHUKH BAD u DCB paeubl, ecu ~CBD = ZADB,
ZABD = +CDB.

1) Ilo gBy™M CTOPOHAM M YTIY MeXIY HHMH;

2) no cTopoHe H MPUIEXKANIMM K Hell yraam;

3) no TpeMm CTOPOHaM;

4) TpeyroJsHHKH He PABHEL.

4. B rpeyroncHuke ABC OGuccextpuca BD aBageTcA BuICOTOH
TpeyroibHHKa. Hafignre nepumerp Tpeyronsnuxa ABC, ecnu ne-
puMeTp TpeyronsHuka ABD pasen 14 cm, a buccexrpuca BD pas-

Ha 3 cm.
1) 17 en; 3) 34 cm;
2) 11 em; 4) 22 eM.

5. OnpenenyTe, CKOJBKO pellleHHH MMeeT clefyiolllad 3afada. PelaTte sagauy He Hajo.

IMTepumemp pasnoGedpennozo mpeyzonbrurxa paser 18 cam. Odna uz ezo cmopon pasHa
6 cxm. Haudume daunbt dsyx dpyzux cmopoH.

1) Onro; 2) nea; 3) Tpu; 4) pelueHH# Her.

Yacte 2

6. B papuobegpensoM TpeyroibHuke ABC ocnosaHune AC paBHO 7 cM, a IepHMeTp DABeH
17 cm. Hafiaure 6GoroByi0 cTopoRy AB.

7. Tpeyroawuuk ABC — pasHobeapenHblit ¢ ocnosanuem AC. B
Onpegenure £2, ecnu £1 = 62°.
2
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8. B pasnoGenpensom TpeyroneHuke ABC Goroeaa cropona AB B nBa pasa Gonblle ero ocHo-
BaHuA AC, a nepumetp pasen 30 cm. Hafizure ocnosanne AC.

9. B pasHblX DOAVIOJOCKOCTAX OTHOCHTENBHO npamMoit AB ormeuensl Touku C u D Tak, uto
AD = BC, /DAB = /CBA. Haiigute nnuny orpeska AC, eciu AD = 14 cm, BD = 17 cm.

10. Tpeyronsrnku BOA w DOC pagnwl, £ BAO = £ DCO. On- /\
0

pefenMTe, BO CKOMLKO pas orpesok BD Goanime orpeska OD. e
V
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11. B rpeyroneauke ABC: AB = 3 cm, BC = 5 cm, AC = 7 em. Tpeyroneuuxu ABC u KML
paBHEl, npHueM £BAC = ALKM u £LACB = A/ KLM. Onpegenute 1UHy cTopoHsl MK.

12. B tpeyroasuuke ABC nposegena meauama CM. Hasect- C
Ho, uro CM = MB, ACAM = 68°, LACB = 90°, HafiauTe yron
MBC.
A M : B
Yacte 3

13. Jlokasure NPU3HaK PABEHCTBA PaBHOBEAPEHHLIX TPEYrONbHWKOB: ecnH DOKOBas CTOPO-
Ha ¥ OCHOBaHHe OJIHOr0 paBHODePeHHOr0 TPeyroAbHHKA PABHEL DoKoBOH CTOpOHE M OCHOBAHUIO
APYroro pasHoGegpeHHoro TPeyroALHHKA, TO TAKHE TPEYTONBHHKH PABHLI.

14. Meauana BM tpeyronbiura ABC nepneHguKyiIsgpHa ero B
Buccertprce AD, Hafimute AB, ecnin AC = 12 em.

A M c

15. [IpAMas n IpOXOIUT Yepes cepelMuy orpeaka AB U nepnesJuKynapHa emy. Hoxkamure,
YTO KAM{OAA TOUKAE, PABHOVIAJEHHAA OT TodYeK A M B, NexHUT Ha NpAMO n.





